ПРЕМЬЕРА...... ♥ 23

Фея Константина Хабенского

Новый фильм: как можно стать миллиардером но проморгать свое счастье



НЕДВИЖИМОСТЬ ♥ 2 Подальше от города

Как ВЫГОДНО СНЯТЬ идеальную дачу для самоизоляции ЕДА..... 🖰 21

Разделяй издравствуй

Соблюдайте баланс в питании на карантине: что убрать, а что добавить



>15

Российская Газета





ЦИФРА Какие приложения для видеосвязи выбрать и как себя в них показывать 🔂 4

Полезные связи

АКЦИЯ «РГ» • 9

ЭКСКУРСИИ • 24

Истина в воде. Рекомендации больным коронавирусом, которые лечатся дома

Приглашают в личный кабинет. Оформить ряд пенсий и пособий теперь станет проще

А на груди его светилась... Как получить неврученные вашим родственникам награды

Я поведу себя в музей. Какие экспозиции можно посетить, не выходя из дома



волга-кама

До дачи доберемся

В Казани возобновилось пригородное автобусное сообщение

ЗАПРЕТ был введен из-за режима самоизоляции. Но, учитывая начало дачного сезона и появление в электронных пропусках такой цели выхода из дома, как «Поездка на дачу», власти решили смягчить запрет. В итоге дачники смогут добраться до совхоза Матюшинский с остановки на улице Шаляпина, в Шали и Ленино-Кокушкино с автовокзала «Восточный», в Кощаково с Советской площади и в Усады и Бирюли от Компрессорного завода.

«Айсылу» ушла под землю

В Казани началась проходка перегонных тоннелей второй линии метро



ТРАНСПОРТ

Ольга Кондрева, <u>Казань</u>

Первый участок новой ветки казанского метрополитена соединит жилые массивы Азино и Горки. Его длина составляет 5,37 километра. Именно столько предстоит пройти под землей тоннелепроходческому комплексу «Айсылу», который начал путь со строящейся станции «Улица Академика Сахарова». Вместе с метростроевцами его провожали в дорогу президент Татарстана Рустам Минниханов и мэр Казани Ильсур Метшин.

Первый участок включает четыре станции с рабочими названиями «Улица Фучика», «10-й ми-

крорайон», «100-летие ТАССР», «Улица Академика Сахарова». Сдать его в эксплуатацию планируется примерно через пять лет. И это лишь небольшой отрезок второй линии казанского метрополитена, которая пройдет через пять районов города-Советский, Приволжский, Ново-Савиновский, Московский и Кировский.

По словам начальника Казметростроя Марата Рахимова, к моменту проходки перегонных тоннелей первого участка котлован уже был готов.

-Наша работа сложная и ответственная, - сказал он.

Президент Татарстана Рустам Минниханов отметил, что казанский метрополитен, как и Большое Казанское кольцо, является

Завершить строительство первого участка второй линии казанского метро планируется примерно через пять лет.

важным объектом транспортной инфраструктуры. Это своего рода фундамент для дальнейшего развития столицы республики.

–Какой бы ни был кризис, строить надо, -- подчеркнул он. -- Хорошо, что у нас есть предприятие «Казметрострой» и свои специа-

Президент РТ заверил метростроевцев, что, несмотря на непростую экономическую ситуацию, строительство подземки будет продолжено. А это означает, что в ближайшие годы без работы они точно не останутся.

Накажут рублем

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

Ольга Иванова, <u>Казань</u>

В Татарстане будут наказывать тех, кто не соблюдает карантин, установленный для предотвращения распространения COVID-19, даже после отмены режима повы- лики гражданам грозит предушенной готовности к чрезвычайной ситуации. Госсовет РТ утвердил размер и механизм взимания новых штрафов.

На очередной сессии, которая состоялась в режиме видеоконференции, парламентарии внесли изменения в республиканский Кодекс об административных правонарушениях (КоАП РТ), дополнив его новой статьей.

По словам министра юстиции РТ Рустема Загидуллина, она будет применяться в отношении нарушителей в том случае, если «совершенные действия и бездействия не содержат уголовного состава и не влекут административной ответственности в соответствии с федеральным кодексом». То есть

если после отмены режима повышенной готовности к чрезвычайной ситуации в регионе какое-то время сохранятся отдельные ограничения, то не соблюдать их будет себе дороже.

За нарушение требований нормативно-правовых актов респубпреждение или административный штраф в размере от одной тысячи до четырех тысяч рублей, должностным лицам-от 15 до 40 тысяч рублей, а юридическим—от 200 до 300 тысяч рублей.

За повторное нарушение наказывать будут еще жестче. В этом случае гражданам грозит штраф в размере пяти тысяч рублей, должностным лицам – от 40 до 50 тысяч, а юридическим -- от 300 тысяч рублей до полумиллиона.

Причем составлять протоколы по новой статье КоАП РТ смогут муниципальные чиновники. Госсовет РТ наделил их такими полномочиями, внеся поправку в соответствующий республиканский закон. А назначать штрафы за нарушения региональных ограничений во время пандемии COVID-19 смогут административные комиссии органов местного самоуправления.

Однако не все депутаты согласились с предложенными поправками.

→ КОММЕНТАРИЙ

Фарид Мухаметшин председатель Госсовета РТ

 Несмотря на предостережения, которые каждодневно звучат с экранов телевизоров, население не осознает до конца опасность распространения коронавирусной инфекции. Поэтому мы и вводим меры воздействия на тех, кто не беспокоится о своем здоровье и благе окружающих и близких. Меры носят предупредительный характер. Штрафовать будут только после повторного нарушения тех, кто злостно пренебрегает мерами предосторожности.

Без салюта, но с памятником

ГОРОД

Девятого мая в парке Победы будет установлен новый памятник советскому солдату. Его прообразом стал Гази Загитов, который был в числе первых, кто водрузил Красное знамя над рейхстагом в Берлине в 1945 году. Автор-московский скульптор Никита Мазаев.

Казанцы смогут увидеть трансляцию церемонии открытия нового памятника в социальных сетях мэрии и по телеканалу ТНВ. Традиционный же праздничный салют 9 мая не состоится, его перенесли на более поздний срок, до установления благоприятной эпидемиологической обстановки.

Многие акции ко Дню Победы перенесены в интернет, а праздничная программа состоит из онлайн-мероприятий, расписание которых в скором времени появится на сайте мэрии. Так, впервые «Бессмертный полк» пройдет в режиме онлайн. Видео и

фотографии своего родственника, принимавшего участие в Великой Отечественной войне, можно опубликовать в ВКонтакте, Instagram или Одноклассниках с хештегами: #БессмертныйПолкОнлайн #БессмертныйПолкТатар-

 В этом году шествия «Бессмертного полка» не будет. Но прошедший месяц самоизоляции показал, что виртуальное объединение людей ничуть не менее сильное и крепкое, -- говорит мэр Казани Ильсур Метшин. -Вместе с тем появляется новая возможность рассказать историю своего ролственника, а не только указать его имя и годы жизни.

Олег Платонов, Казань

В режиме онлайн можно будет наблюдать и за символическим поднятием Знамени Победы на пятидесятиметровый флагшток. Церемония состоится 1 мая в парке Победы.

Миллионы на здоровье

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Современное оборудование для медицинских клиник, оказывающих помощь больным с коронавирусной инфекцией, закупят в Марий Эл.

Как сообщили в Министерстве здравоохранения РМЭ, 178 миллионов рублей выделены республике из федерального бюджета. На них, в частности, планируется приобрести аппараты искусственной вентиляции легких, бронхоскопы, пульсоксиметры, шприцевые насосы, передвижные рентгеновские установки и увлажнители кислорода.

Решается вопрос с обеспечением медперсонала больниц индивидуальными средствами защиты. В рамках контракта, подписанного с одной из частных компаний, в медучреждения поставят 13 тысяч многоразовых респирато-

ров, необходимых медработникам при контакте с возбудителями наиболее опасных инфекций. На покупку потратят более 1,5 миллиона рублей из резервного фонда правительства РМЭ. Первые две партии респираторов уже поступили в больницы.

Александра Курбатова, Йошкар-Ола

→ TEM BPEMEHEM

На базе Казанского государственного медуниверситета создан ресурсный центр, который будет оказывать научнометодическую и другую поддержку врачам Марий Эл. Доктора республики смогут проконсультироваться со специалистами вуза по вопросам диагностики и лечения больных с COVID-19, пневмонией и различными сопутствующими заболеваниями.

Продуктовая помощь

СОЦЗАЩИТА

С 29 апреля нуждающимся жителям Татарстана начнут выдавать бесплатные продуктовые наборы. В списке 55 тысяч человек.

Как пояснила заместитель премьер-министра РТ Лейла Фазлеева, продукты получат шесть категорий граждан. Самая многочисленная из них-одиноко проживающие люди старше 65 лет с доходом ниже прожиточного минимума. Также это малоимущие семьи, где есть дети старше восьми лет, семьи, находящиеся в социально опасном положении, а также в кото-

рых обязанности по опеке и попечительству выполняются на безвозмездной основе.

Полагаются наборы и детям из малоимущих семей, где один из родителей уклоняется от выплаты алиментов, и тем, чьи родители являются самозанятыми или индивидуальными предпринимателями в отраслях, наиболее пострадавших от кризиса.

Первую партию продуктовых наборов раздадут с 29 апреля по 5 мая. Следующую часть нуждающиеся смогут получить после 10 мая. Для этого будет привлечено около пяти тысяч волонтеров.

Олег Корякин, Казань